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Представляем государственную 
статистическую отчетность 
в Белгосстрах за 2013 год 
С 1 по 20 января 2014 года все организации (включая иностранные), их обособленные 
подразделения, а также физические лица, которые в соответствии с законодательством 
предоставляют работу гражданам Республики Беларусь, иностранным гражданам, лицам без 
гражданства, проживающим в Республике Беларусь, или привлекают к работе таких граждан, 
обязаны представить в Белгосстрах государственную статистическую отчетность по форме 
4-страхование (Белгосстрах) «Отчет о средствах по обязательному страхованию от несчастных 
случаев на производстве и профессиональных заболеваний» (далее - отчет) по итогам 
2013 года. 

Форма, указания по заполнению (да-
лее - Указания) и порядок представ-
ления отчета утверждены постанов-

лением Национального статистического ко-
митета РБ от 13 сентября 2011 года № 258. 

Отчетный период в годовом отчете 
Форма отчета является универсальной, 

так как содержит в себе позиции, соответ-
ствующие всем 12 месяцам отчетного года. 

Однако в годовом отчете отчетный период 
не всегда совпадает с 12 месяцами. 

Если страхователь в течение 2013 года не 
обязан был представлять отчет, то в годовом 
отчете он заполняет графы по всем 12 меся-
цам: по графам 3-14 указывает облагаемую 
базу, начисленные страховые взносы и т.д. 
за каждый месяц отчетного 12-месячного 
периода (с января по декабрь). По графе 2 
годового отчета отражается сумма данных, 
указанных в графах 3-14 соответствующей 
строки (т.е. в общей сумме за 12 месяцев), а 
данные графы 1 годового отчета будут по-
вторять данные графы 2 годового отчета. 

Если страхователь обязан был представить 
(представил) отчет за 1, 2 или 3 квартал 2013 
года либо за полные месяцы в связи с при-
нятием решения о ликвидации, то в годовом 
отчете ему необходимо подтвердить лишь 
те помесячные показатели, которые не были 
указаны в ранее представленных отчетах. 

Напоминаем, что за неполный отчетный 
год обязаны представить отчет лишь те 
страхователи, которые в 1,2 или 3 кварталах 
производили в пользу застрахованных лиц 
страховые выплаты по обязательному стра-
хованию от несчастных случаев на произ-
водстве и профессиональных заболеваний 
(по итогам соответствующего квартала на-
растающим итогом с начала года)1 , а также 
прекращающие деятельность страхователи 
(за все полные месяцы с начала года на мо-
мент принятия соответствующего решения). 

Пример 1. Страхователь использовал 
средства на страховые выплаты только в 
1 квартале 2013 года либо только в 1 и 4 
кварталах 2013 года (не использовал во 2 
и 3 кварталах). Исходя из этого, он обязан 
был представить отчет отдельно по итогам 
1 квартала 2013 года (не позднее 20 апре-
ля) и не обязан был представлять отчет по 
итогам 2 и 3 кварталов 2013 года. Следова-
тельно, такой страхователь должен пред-
ставить в составе годового отчета стати-
стические данные за период с апреля по де-
кабрь 2013 года: отразить данные по гра-
фам 6-14 отчета (с апреля по декабрь), по-
скольку данные по графам 3-5 (январь, 
февраль, март) уже имеются у страховщи-
ка в составе отчета за 1 квартал 2013 года. 

1 К таким выплатам относятся пособия по временной нетрудоспособности в 
связи со страховым случаем (далее - пособия) и доплаты до среднемесячного 
заработка застрахованного лица, временно переведенного в связи с 
повреждением здоровья в результате страхового случая на более легкую 
нижеоплачиваемую работу (далее - доплаты) 
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